Tekst 4 Der Osten ist impfmide

1p 13

1p 14

Wie verhalten sich die Satze ,Neue Daten ... unzureichend immunisiert.*
(Zeile 2-7) zum vorangehenden Satz?

Sie bilden dazu eine

A Konkretisierung.

B Schlussfolgerung.

Cc \Verallgemeinerung.

D Widerlegung.

,pDer Osten ist impfmude® (Titel)

Welcher mogliche Grund wird daflir im Text gegeben?

A Kinder sind gegen Krankheiten resistenter geworden.

B Mangels Erfahrung werden die Folgen des Nicht-Impfens nicht ernst
genug genommen.

c Wegen gesundheitlicher Bedenken werden viele Kinder spater
geimpft.

D Weil bestimmte Krankheiten wenig vorkommen, gibt es zu wenig
Impfstoffe.

Tekst 5 Jonglieren entspannt und macht schlau

1p 15

1p 16

1p 17

1p 18

HA-1004-a-o

Welche Erganzung passt in die Lucke in Zeile 47?

A Dbillig

B effektiv

c einfach

D lustig

E spannend

Welke ontdekking hebben wetenschappers volgens alinea 2 recent
gedaan?

Welches Wort kann man im Sinne des Textes zwischen ,wird“ und ,nicht”
(Zeile 15) einfugen?

A also

B selbstverstandlich

C trotzdem

“‘Diese Erfahrung gibt Selbstvertrauen” (regel 21-22)
Welke ervaring wordt hiermee bedoeld?
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1p 19  Wie viele unterschiedliche Vorteile des Jonglierens werden im 4. Absatz
genannt?
A zwei
B drei
C vier
D funf

“Jonglieren entspannt und macht schlau” (titel)
1p 20 Waardoor ontstaat volgens de tekst de ontspannende werking van
jongleren?

Tekst 6 Schritt fiir Schritt ins neue Leben

“ein neues Thema” (regel 6-7)
1p 21 Welk nieuw thema stelt Kerkeling in zijn dagboek aan de orde?

1p 22 Welche Funktion hat der 2. Absatz?
A Er beurteilt die Verfilmung des Buches.
B Er deutet die Unterschiede zwischen Buch und Film an.
C Er gibt eine Kurzfassung des Films.

1p 23  Welche Erganzung passt in die Llcke in Zeile 247
A Dairrten sie sich aber.
B Darin wurden sie aber bestatigt.
c Das enttauschte sie aber.
D Das freute sie aber.

1p 24 Welche Erganzung passt in die Licke in Zeile 307

A Autor
B Komiker
c Pilger

1p 25 Welche Aussage Uber Hape Kerkeling stimmt mit dem 4. Absatz Uberein?
A Er hat anfangs selbst die Hauptrolle im Film spielen wollen.
B Er hat sich im Vorfeld aktiv an der Entstehung des Filmes beteiligt.
Cc Er hat sich oft mit dem Drehbuchautor des Filmes gestritten.
D Er hat wahrend der Filmaufnahmen regelmallig Anweisungen
gegeben.

1p 26 Was kann man aus dem letzten Absatz schliefsen?
A Durch den Erfolg des Filmes hat Hape Kerkeling Geschmack am
Schreiben gefunden.
B Durch den Film ist Hape Kerkeling beim Publikum richtig bekannt
geworden.
C In der Filmindustrie vertraut man Hape Kerkelings Konnen.
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